ERRATA.

Page 13. For "are" in 14th line from foot of page, read "as."

" 20. For "passed" on 10th line, read "proposed."

" 28. For "lassion" on 8th line, read "session."—and before "Jarvis," insert "Sheriff."

" 29. Before "Jarvis" in first two places where the name occurs insert "Judge," and in the 3rd place where it occurs insert "Sheriff."

30. For Mr. J. A. Preston in 11th line, read Revd. J. A.

48. For "people" read "pupils" in the 4th line from the

Before Jarvis in lay yeas insert "Sheriff" and before "Jarvis" in the lay nays insert "Judge."

66. Before Jarvis in lay yeas insert "Judge" and in lay nays insert "Sheriff."

" 70. Before Jarvis in lay yeas insert "Judge."

" 73. Insert the following before unfinished business:

The Prolocuror sent a message to the House of Bishors, conveying Canons 2, 3, 4 and 6 of the 9 on discipline, as adopted by the

Page 75. For "H. J. Patton" read "H. Patton."

" 75. Before "reading of minutes" insert the following:

"The Prolocuror having received from the House of Bishops, the schedule of Prorogation, read the substance of it to the House,"